



408 Safara  
Pimenta  
to  
Safara  
Carrilho

**ATA N.º 12/2016**

**REUNIÃO ORDINÁRIA**

**Local: Sala de Sessões dos Paços do Município.**

**Data: 07/06/2016.**

**Iniciada às 14,30 horas e encerrada às 17,45 horas.**

**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**

**I. INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**

**1. INTERVENÇÃO DO SENHOR VICE-PRESIDENTE**

- 1.1. SITUAÇÃO FINANCEIRA
- 1.2. INFORMAÇÕES DIVERSAS

**2. INTERVENÇÃO DOS SENHORES VEREADORES**

- 2.1. FEIRA DE MAIO
- 2.2. ESTRADAS E ARRUAMENTOS
- 2.3. CASTELO DE MOURÃO
- 2.4. OBRAS PARTICULARES

**ORDEM DO DIA**

**I. ADMINISTRAÇÃO GERAL**

- 1. ATAS DAS REUNIÕES
- 2. CESSÃO DE EXPLORAÇÃO DO BAR E QUIOSQUE DA PISCINA MUNICIPAL
- 3. 6.ª MODIFICAÇÃO – 1.ª REVISÃO ORÇAMENTAL PARA O ANO DE 2016
- 4. PEDIDO DE SUBSÍDIO
- 5. PEDIDO DE TAÇA OU TROFÉU

**II. ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO E URBANISMO**

- 1. OPERAÇÕES URBANÍSTICAS

A reunião iniciou-se com a presença de:

**Presidente:** Dr.ª Maria Clara Pimenta Pinto Martins Safara

**Vice-Presidente** Manuel Francisco Godinho Carrilho

**Vereadores:** Dr.ª Anabela Ramalho Falcato Caixeiro



Francisco Simão Lopes de Oliveira  
Gonçalo Jorge Fernandes Lopes

A reunião foi presidida pela Sr.<sup>a</sup> Maria Clara Pimenta Pinto Martins Safara, Presidente da Câmara Municipal, e Secretariada por Vítor Manuel Leal Vidigal, Coordenador técnico da Subunidade de Administração Geral, Arquivo e Atendimento ao Cidadão da Divisão Administrativa e Financeira.

A Sr.<sup>a</sup> Presidente deu início à reunião com o período de antes da ordem do dia, em cumprimento do artigo 52.º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro.

### **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**

#### **I- INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**

##### **1. INTERVENÇÃO DA SENHORA PRESIDENTE**

###### **1.1. SITUAÇÃO FINANCEIRA:**

Seguidamente apresentou o Resumo Diário da Tesouraria n.º 112, referente ao dia 6 de junho de 2016, no qual consta que o "total de disponibilidades" desta Câmara Municipal era de € 83.032,01 (oitenta e três mil e trinta e dois euros e um cêntimo), sendo as "dotações orçamentais" no valor credor de € 46.186,49 (quarenta e seis mil cento e oitenta e seis euros e quarenta e nove cêntimos) e as "dotações não orçamentais" no valor devedor de € 129.218,49 (cento e vinte e nove mil duzentos e dezoito euros e quarenta e nove cêntimos). **Tomado conhecimento.**

###### **1.2. INFORMAÇÕES DIVERSAS**

- Continuam os trabalhos de reparação de diversas estradas e caminhos, assim como o corte e limpeza de ervas nas bermas;
- Estão a ser colocadas válvulas de segmentação para deteção de fugas na conduta de abastecimento público de água;
- Será brevemente colocada iluminação pública nas travessas junto ao recinto da feira (traseiras da Rua António Joaquim Borges Barreto), em Mourão;
- Foi reparada a máquina retroescavadora, com um custo de cerca de 10.000 euros, e também há necessidade de se reparar o autotanque para transporte de água;
- Continua a adquirir-se equipamento de proteção individual para os trabalhadores do Município;
- Foram adquiridos dois sopradores de lixo;
- Está já em pleno funcionamento da aplicação informática de gestão de stoks e armazém;



*Josefa  
Basil*  
*[Signature]*

- Foi também adquirida uma máquina para limpeza dos autocarros e há também necessidade de se adquirir novo equipamento de som para pequenas atividades organizadas pelo Município;
- Já estamos na posse de dois orçamentos para a pintura e sinalização das estradas municipais Mourão-Luz e Mourão-Póvoa de S. Miguel, no troço até ao limite do concelho;
- Decorreram no passado fim-de-semana, com o apoio logístico do Município, o Encontro de Corais-Festival da Primavera, na Granja, promovido pelo Grupo Granjarte, e um torneio de futebol de salão, na Luz, organizado pela Associação de Jovens "Campos de Lousa";
- Vai decorrer, em Mourão, com o apoio do Município, mais uma ação de prevenção e rastreio do cancro da mama;
- No dia 28 de Maio do corrente ano, também com o apoio do Município, e organizado pela Associação Equestre dos Amigos do Cavalo, de Granja, teve lugar um passeio equestre naquela localidade;
- Na madrugada do mesmo dia verificou-se uma tentativa, sem sucesso, de roubo da máquina de multibanco instalada na localidade da Granja;
- Tendo em vista promover a construção de uma praia fluvial, na Barragem do Alqueva, foram realizadas análises às águas balneares (nas zonas junto ao Parque de Merendas e na zona da Herdade do Mercador), tendo os parâmetros demonstrado qualidade excelente;
- Esteve presente nas seguintes reuniões realizados durante o mês de maio último:
  - Juntamente com a Direção dos Bombeiros Voluntários de Mourão, foi hoje recebida pelo Senhor Secretário de Estado da Administração Interna, ao qual foi relatada a difícil situação económica daquela Associação, tendo aquele responsável ficado sensibilizado mas informou que as verbas disponíveis são as que se encontram já previstas no orçamento de estado;
  - No dia 17 com representantes das Infraestruturas de Portugal, sobre o estado de conservação e necessária reparação das diversas estradas e pontes do concelho, de aquela entidade é responsável;
  - No dia 18 na GESAMB – Gestão Ambiental e de Resíduos (EIM), sobre a verticalização dos resíduos;
  - No dia 19, no Edifício dos Paços do Município, com os administradores da SONAE Turismo, Dr. Pedro Castro e Arq.º Climério Araújo, sobre o retomar do projeto da Herdade do Mercador. Vai ser marcada uma reunião CCDRA;
  - No dia 24 na CIMAC – Comunidade Intermunicipal do Alentejo Central, sobre o Programa Intermunicipal de Combate ao Abandono escolar;



*Handwritten signatures and initials in the top right corner, including names like Helena Freitas and João Paulo Catarino.*

- No dia 25 na ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses, sobre os Municípios de Baixa Densidade;
- No dia 31 na CIMAC – Comunidade Intermunicipal do Alentejo Central, sobre a Unidade de Missão para a Valorização do Interior, que contou com a presença dos senhores Coordenadora e Coordenador Adjunto daquela Unidade, respetivamente a Prof.<sup>a</sup> Helena Freitas e Eng.<sup>o</sup> João Paulo Catarino, com os Presidentes dos Municípios e das Associações de Desenvolvimento;
- No dia 31 na CCDRA – Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo, sobre o início do novo Quadro Comunitário – Programa PARU, que contou com a presença dos Senhores Drs. Roberto Grilo e Filipe Palma, onde foi garantido que cada Município terá pelo menos um projeto. No caso de Mourão o projeto será o do Cine-Teatro.

## 2. INTERVENÇÃO DOS SENHORES VEREADORES

### 2.1. FEIRA DE MAIO

2.1.1. O Vice-Presidente apresentou um texto do seguinte teor: "A INICIATIVA MAIS IMPORTANTE DESDE A ÚLTIMA REUNIÃO DE CÂMARA, FOI A REALIZAÇÃO DA III EDIÇÃO DO CERTAME SABERES E SABORES DA RAIA QUE DECORREU NOS DIAS 20, 21 E 22 DE MAIO E CONTOU COM A PRESENÇA, ENTRE OUTRAS INDIVIDUALIDADES, CIVIS E MILITARES, DO COORDENADOR ADJUNTO DA UNIDADE DE MISSÃO PARA A VALORIZAÇÃO DO INTERIOR, ENG. JOÃO PAULO CATARINO E DO PRESIDENTE DA ENTIDADE REGIONAL DE TURISMO DO ALENTEJO E RIBATEJO, DR. ANTÓNIO CEIA DA SILVA, A QUEM AGRADECEMOS A AMABILIDADE QUE TIVERAM PARA COM O NOSSO CONCELHO, ESTANDO PRESENTES NA ABERTURA DO CERTAME, DEIXANDO-NOS ALGUMAS PALAVRAS DE ESPERANÇA, RELATIVAMENTE A ALGUMAS MEDIDAS QUE É NECESSÁRIO TOMAR TENDENTES À VALORIZAÇÃO DO INTERIOR E DOS TERRITÓRIOS DE BAIXA DENSIDADE. E AO BOM MOMENTO QUE O TURISMO ATRAVESSA NA NOSSA REGIÃO, SENDO NESTE MOMENTO TALVEZ O SETOR DE ATIVIDADE MAIS FORTE E MAIS DINÂMICO NA REGIÃO ALENTEJO EM GERAL E NA ZONA DO ALQUEVA EM PARTICULAR.

FIÇAMOS COM A SATISFAÇÃO DE DEVER CUMPRIDO, E SEM FALSAS MODÉSTIAS COM O PRAZER DO CERTAME TER CORRIDO MUITO BEM, COM UM ESPAÇO BASTANTE AGRADAVEL, COM IMENSOS EXPOSITORES INUMEROS MOTIVOS DE INTERESSE E DE ACTIVIDADES AO LONGO DE TODO O CERTAME, E COM MUITOS VISITANTES ESPECIALMENTE DO NOSSO CONCELHO, MAS SENDO TAMBÉM JÁ VISIVEL A PRESENÇA DE TURISTAS A VIR DE PROPÓSITO VISITAR O CERTAME, E TAMBEM COM A PRESENÇA DE BASTANTE PÚBLICO NOS ESPETÁCULOS QUE DECORRERAM NOS DOIS PALCOS.

#### AGRADECIMENTOS:

A TODAS AS EMPRESAS, ASSOCIAÇÕES (CULTURAIS, RECREATIVAS E DESPORTIVAS) E EXPOSITORES INDIVIDUAIS QUE PARTICIPARAM NO NOSSO CERTAME

A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DO MUNICIPIO, PELO EXCELENTE TRABALHO E PELO ESFORÇO ACRESCIDO QUE FOI NECESSÁRIO PARA POR DE PÉ TODO ESTE CERTAME, E MANUTEÇÃO E LIMPEZA



*Yesefora*  
*Francisco*  
*[Signature]*

DOS ESPAÇOS DURANTE O DECORRER DO MESMO, CONTRIBUINDO ASSIM PARA A LIMPEZA E DIGNIDADE DE TODO O ESPAÇO DURANTE O DECORRER DA FEIRA.

ÀS JUNTAS DE FREGUESIA DE MOURÃO, GRANJA E LUZ.

AOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MOURÃO E À GUARDA NACIONAL REPUBLICANA, ESPECIALMENTE AO EFETIVO DO POSTO DE MOURÃO.

AOS GRUPOS CORAIS – GRUPO CORAL DA GRANJA, GRUPO CORAL DA LUZ, GRUPO CORAL FEMININO DA GRANJA "FLORES DE ABRIL" GRANJARTE – GRUPO FEMININO DE CANTARES DA GRANJA, GRUPO CORAL DA ADEGA VELHA.

BANDA MUNICIPAL MOURANENSE E Banda JUVENIL DE ALCONCHEL.

GRUPOS DE SEVILHANAS DE MOURÃO E GRANJA.

GRUPO DE MÚSICA POPULAR VENTOS DO SUL.

GRUPOS DE TEATRO TITRES NO LARGO DA FÊRA E GRUPO DE TEATRO CHOCOLATE COM PIMENTA.

AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DEL FRESNO (STANDES INTERIOR DO PAVILHÃO)

CÂMARA MUNICIPAL DE VIANA DO ALENTEJO (PALCO PRINCIPAL E STANDES NO ESPAÇO EXPO ASSOCIAÇÕES)

CÂMARA MUNICIPAL DE ALANDROAL (TENDA DO ESPAÇO DE RESTAURAÇÃO)

CÂMARA MUNICIPAL DE REGUENGOS DE MONSARAZ (ESTRADOS, BANDEIRAS E GRADES DE PROTEÇÃO).

ADEREM – ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE MOURÃO, PELA REALIZAÇÃO DAS ACTIVIDADES RADICAIS. REALIZADAS NO ESPAÇO EXPO ASSOCIAÇÕES.

JOAQUIM MARIA CALEIRO (DEMONSTRAÇÃO DE AIKIDO)

SMART CHOICE – SR. MANHEL LOPES (TELEVISÃO, CADEIRAS E CITY COLORS)

ALMOREG – RASTREIOS.

CLUBE DE PESCA (ORGANIZAÇÃO DO TORNEIO DE PESCA).

MODAS TERESINHA E BOUTIQUE DA CRIANÇA (PASSAGEM DE MODELO)

VITOR ARANHA (DEGUSTAÇÃO PRESUNTO).

CECILIO MENDONÇA (CONFEÇÃO DO PRATO ARROZ À VALENCIANA)

JOSÉ ANTÓNIO E MARIA GERTRUDES RÚBIO (CONFEÇÃO DA PAELLA)

IVETA FRASCO (CONFEÇÃO DE DOCE).

CECILIO MENDONÇA MANUEL FRANCISCO JORDÃO, JOSÉ BAGAGE E INÁCIA CARDOSO (CONFEÇÃO DAS REFEIÇÕES SERVIDAS AOS GRUPOS QUE PARTICIPARAM NA FEIRA).

TODOS OS VOLUNTÁRIOS".

2.1.2. A Sr.<sup>a</sup> Vereadora Anabela Caixeiro informou que por motivos de saúde de familiar não pode estar presente, quer na cerimónia de abertura quer em qualquer atividade da Feira de Maio, o que lamenta. Mais se congratula pelo facto do evento ter decorrido com sucesso.

2.1.3. O Sr. Vereador Francisco Oliveira relativamente aos moldes como este evento tem decorrido referiu que se está no bom caminho, mas deve-se ter mais atenção e



*Handwritten signatures and initials in the top right corner, including 'Vereadora Anabela Caixeiro' and 'Presidente'.*

regulamentar e coordenar a forma como deverão ser expostos os produtos e serviços, dignificando mais o espaço e as atividades.

## 2.2. ESTRADAS E ARRUAMENTOS

A Sr.<sup>a</sup> Vereadora Anabela Caixeiro realçou que não se deve descurar a limpeza das bermas das estradas pois com a chegada do tempo quente aumenta o risco de incêndio.

## 2.3. CASTELO DE MOURÃO

A Sr.<sup>a</sup> Vereadora Anabela Caixeiro lembrou mais uma vez a necessidade de se cuidar (nivelar) das zonas de estacionamento junto ao Castelo de Mourão.

## 2.4. OBRAS PARTICULARES

O Sr. Vereador Francisco Oliveira perguntou se a obra que está a ser construída junto à estrada Mourão-Granja, já perto daquela localidade, se situa no concelho de Mourão ou de Moura, e que tipo de obra é? Mais referiu que há empresas que se instalam no concelho beneficiando de apoio e incentivos, e depois não colocam trabalhadores do concelho. Acha bem que se atribuam os apoios mas deveria também ser garantida a retribuição de algumas contrapartidas. O Sr. Vice-Presidente informou que o Município não tem oficialmente conhecimento do processo de obras, mas foi já solicitado aos respetivos serviços municipais para averiguar de tipo de obra se trata e se a mesma está a ser construída na área do Município.

## **ORDEM DO DIA**

### **I – ADMINISTRAÇÃO GERAL**

#### **1. ATAS DAS REUNIÕES**

A ata da reunião de 16 de maio de 2016 foi aprovada, por unanimidade, com dispensa da sua leitura, em virtude de ter sido previamente distribuído o seu texto a todos os membros do Executivo.

#### **2. CESSÃO DE EXPLORAÇÃO DO BAR E QUIOSQUE DA PISCINA MUNICIPAL**

Para se proceder à hasta pública, para arrematação do direito de exploração, em simultâneo, do Bar e Quiosque da Piscina Municipal de Mourão, em conformidade com o Edital de 17 de maio de 2016, publicado e afixado nos lugares públicos do costume e publicado na página da Internet do Município, no dia 18 de maio de 2016, foi pela Senhora Presidente declarado estar aberta a praça.



*Handwritten signatures and initials in the top right corner, including the name 'Herdade' and other illegible signatures.*

Seguidamente a senhora Presidente determinou que fosse lido o referido Edital, o que foi feito em voz alta pelo Secretário, Vítor Manuel Leal Vidigal.

Não havendo objeções nem pedidos de esclarecimentos, passou-se à fase de arrematação, tendo-se verificado que o maior lance oferecido foi do senhor **Leonel António Canete Bonito**, contribuinte fiscal n.º 107837889, único licitante, no valor de **€ 110,00** (cento e dez euros) mensais.

Após a arrematação, o Executivo deliberou, por unanimidade:

- a) Encerrar a praça;
- b) Considerar arrematado o direito de ocupação, em simultâneo, dos referidos Bar e Quiosque da Piscina Municipal de Mourão, pelo preço e ao arrematante acima referido.

Finalmente, o adjudicatário foi avisado dos pagamentos a efetuar e dos respetivos prazos.

### 3. 6.ª MODIFICAÇÃO – 1.ª REVISÃO ORÇAMENTAL PARA O ANO DE 2016

Pela Sra. Presidente foi apresentada ao abrigo do ponto 1.3. – Modificações do Orçamento do POCAL, aprovado pelo Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de Fevereiro, e ainda do artigo 22.º - Modificação aos documentos previsionais da Norma de Controlo Interno, a sua proposta da 1.ª Revisão Orçamental e a 1.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos, para o ano de 2016.

O mencionado documento dada a sua extensão fica arquivado em pasta anexa (anexo número catorze), ficando a fazer parte integrante desta ata.

Face ao exposto, após análise da referida proposta e não havendo objeções ou pedidos de esclarecimento, a Sr.ª Presidente colocou a mesma à votação, a qual mereceu total aprovação do Executivo.

Deliberação tomada por maioria, com três votos a favor e duas abstenções dos Senhores Vereadores Anabela Caixeiro e Francisco Oliveira, e em minuta.

### 4. PEDIDO DE SUBSÍDIO

Relativamente a este assunto a Senhora Presidente informou que o mesmo foi agendado na sequência de um pedido de subsídio apresentado pela Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Mourão, sendo que o apoio já está previsto no orçamento para o corrente ano, pelo que a sua atribuição não carece de nova deliberação.

**Prejudicado.**



*Referido*  
*Referido*  
*Referido*  
*Referido*

## 5. PEDIDO DE TAÇA OU TROFÉU

Foi lido o ofício da Comissão Nacional do Desporto da "Festa do Avante", em que informa que se irá realizar nos dias 2, 3 e 4 de setembro próximo, mais uma edição daquele certame, reconhecido como a maior iniciativa política, cultural, recreativa, desportiva e gastronómica do género, no qual se irão realizar inúmeras provas desportivas e onde participarão centenas de clubes e coletividades, pelo que solicita a oferta de uma taça ou troféu com a indicação da Câmara Municipal.

O Executivo, após troca de impressões deliberou, por unanimidade, deferir a referida pretensão.

## II – ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO E URBANISMO

### 1. OPERAÇÕES URBANÍSTICAS

1.1. Foi presente o processo para licenciamento de obras particulares n.º 1/16, instaurado a requerimento de **José de Abreu Carrajana**, em que requer a aprovação dos projetos das especialidades da obra de alteração de moradia que possui em Mourão, na Rua de São Sebastião, n.º 61, cujo projeto de arquitetura foi aprovado por deliberação de 21 de março de 2016.

O Executivo com base na Informação do Serviço de Urbanismo, Planeamento e Ordenamento do Território, deste Município, INT\_MOURAO/2016/1911, de 06-06-2016, deliberou aprovar os referidos projetos das especialidades assim como autorizar o respetivo licenciamento.

Deliberação tomada por unanimidade

1.2. Foi presente o processo para licenciamento de obras particulares n.º 10/16, instaurado a requerimento de **Rui Alexandre Nascimento Félix**, em que requer a aprovação do projeto de arquitetura da obra de ampliação de habitação unifamiliar no seu prédio urbano sito na Rua da Misericórdia, n.º 6, na freguesia de Granja, concelho de Mourão.

O Executivo com base na Informação do Serviço de Urbanismo, Planeamento e Ordenamento do Território, deste Município, INT\_MOURAO/2016/1785, de 25-05-2016, deliberou deferir a referida pretensão.

Deliberação tomada por unanimidade.

1.3. Foi presente o processo para licenciamento de obras particulares n.º 12/16, instaurado a requerimento de **Armindo António Farias Caeiro**, em que requer a aprovação dos projetos das especialidades da obra de alteração de moradia unifamiliar, no seu prédio





*Assinaturas manuscritas*

urbano sito na freguesia de Granja, concelho de Mourão, na Rua da Corredoura, lote 4, cujo projeto de arquitetura foi aprovado por deliberação de 16 de maio de 2016.

O Executivo, com base na Informação do Serviço de Urbanismo, Planeamento e Ordenamento do Território, n.º INT\_MOURAO/2016/1813, de 30-05-2016, deliberou aprovar os referidos projetos das especialidades assim como autorizar o respetivo licenciamento.

Deliberação tomada por unanimidade.

1.4. Foi presente o processo para licenciamento de obras particulares n.º 13/16, instaurado a requerimento de **Maria de Lourdes Galego Barreto**, em que requer a aprovação do licenciamento da obra de substituição de cobertura de uma construção rural no prédio rústico denominado "Courela da Coutada à Casa das Vacas", sito na freguesia e concelho de Mourão, de que é coproprietária.

O Executivo, com base nas Informações do Serviço de Urbanismo, Planeamento e Ordenamento do Território, n.ºs INT\_MOURAO/2016/1750 e INT\_MOURAO/2016/1782, de 23-05-2016 e 25-05-2016, respetivamente, deliberou autorizar o referido licenciamento.

Deliberação tomada por unanimidade.

1.5. Foi presente o processo para licenciamento de obras particulares n.º 14/16, instaurado a requerimento de **Maria de Lourdes Galego Barreto**, em que requer a aprovação do projeto de arquitetura da obra de construção de edifício de habitação, no prédio rústico denominado "Courela da Coutada à Casa das Vacas", sito na freguesia e concelho de Mourão, de que é coproprietária.

O Executivo com base na Informação do Serviço de Urbanismo, Planeamento e Ordenamento do Território, deste Município, INT\_MOURAO/2016/1783, de 25-05-2016, deliberou deferir a referida pretensão.

Deliberação tomada por unanimidade.

1.6. Foi presente o processo para licenciamento de obras particulares n.º 15/16, instaurado a requerimento de **Custódio Segurado Costa**, em que requer a aprovação do licenciamento da obra de substituição de cobertura de uma habitação que possui na Rua do Telheiro, n.º 17, na freguesia de Granja, concelho de Mourão.



O Executivo, com base nas Informações do Serviço de Urbanismo, Planeamento e Ordenamento do Território, n.ºs INT\_MOURAO/2016/1686 e INT\_MOURAO/2016/1781, de 13-05-2016 e 25-05-2016, respetivamente, deliberou autorizar o referido licenciamento.

Deliberação tomada por unanimidade

E, por nada mais haver a tratar, a Sr.<sup>a</sup> Presidente declarou encerrada esta reunião, eram 17,45 horas. Para constar se lavrou a presente ata que foi aprovada por unanimidade, na reunião de 21 de junho de 2016, e vai ser assinada por todos os membros do Executivo e por mim, Vítor Manuel Leal Vidigal, secretário, que a redigi e subscrevo.

A Presidente,

*Faria Cláudia Pimenta Pinto Martins Sefora*

O Vice-Presidente,

*Manuel Francisco Godinho Canilho*

Os Vereadores,

*Luís Augusto Lopes Ribeiro*  
*Manuel António da Silva*  
*Carvalho Jorge Fernandes de Jesus*

O Secretário,

*Vítor Manuel Leal Vidigal*